

報道関係者各位

2014年11月10日

株式会社 ゲオホールディングス

(東証1部、証券コード: 2681) 情報管理部 TEL:052-350-5711 E-mail:info@geonet.co.jp

リユース市場拡大を受けゲオが運営する"JUMBLE STORE"初の旗艦店が登場 リユース×プライベートブランド「antiqulothes」をリミックスした新スタイルを"渋谷"から発信!

「JUMBLE STORE 渋谷本店」 2014年12月13日(土)11時オープン

株式会社ゲオホールディングス(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長:遠藤結蔵)の子会社、株式会社ゲオ(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長:吉川恭史)は、ゲオが運営する衣料・服飾専門リユースショップ「JUMBLE STORE」初の旗艦店、「JUMBLE STORE 渋谷本店」を2014年12月13日(土)朝11時よりオープンいたします。

経済産業省が2013年に公表した数値によるとリュース全体の市場規模(中古車を除く)は1兆円に達しております。その内、衣料・服飾類は14.6%の1,460億円が市場規模だと言われ、その中でも実際のリアル店舗経由の売り上げは50%を占めております。当社のリュース部門においては、昨年対比10%以上の成長事業となっており、今後も消費者の「価値観の多様化」「環境への意識」、また消費税増税による「節約志向の高まり」、「訪日外国人のニーズの増加」などによって、リュース品に対する需要は拡大していくことが見込まれております。

ゲオではリユース市場の拡大を受け、「JUMBLE STORE」を体感してもらう店舗として、初の旗艦店である「JUMBLE STORE 渋谷本店」をオープンいたします。お洒落に敏感な人々で賑わう街、渋谷区神南に誕生する本店では、リユースを感じさせないクオリティと品揃えを実現。2フロア構成の店内は"西海岸&リラックス&アーバン"をイメージし、ゆったりとした時間の中で、自分だけのお気に入りを探す楽しさも味わえます。

また、リユース商品と共に最新トレンドをおさえたゲオのプライベートブランドである「antiqulothes (アンティクローズ)」も1フロアを活用して大きく展開。リユースでも新品でも、お客様は手ごろな価格で良質なものを求めており、それを実現するリユース商品と新品の両方を提案することで、当店でしか実現することのできない、最新トレンドにリユースをリミックスした新スタイルを発信します。「antiqulothes」との組み合わせによりリユース商品の良さを伝える機会を創出し、「JUMBLE STORE」の認知拡大、さらに、リユース市場全体の活性化に注力して参ります。



※店舗外観イメージ



※店舗内観イメージ



【店舗概要】

■店舗名 : JUMBLE STORE 渋谷本店 ■オープン日 : 2014 年 12 月 13 日(土)

■場所 : 150-0041 渋谷区神南 1-18-2 フレーム神南坂

■営業時間 : 11:00~21:00(年中無休)

■電話 : 03-5784-1152

■売場坪数 : B1F/42 坪、1F/53 坪

【「JUMBLE STORE」とは】

ゲオが運営する衣料・服飾専門リユースショップ。従来、古着に対してはマニア向け、安価だが質がよくないといったマイナスのイメージもありましたが、セレクトショップのような店内空間で質の高い品揃えをすることでそれらの不安感を取り除きお客様に安心してお買い物していただける店を目指しています。また、アパレルショップとして新品衣料のお店と同じように店舗内に季節性を取り入れ、トレンドの紹介とともにコーディネートの提案をするなど、手にとって見たくなるようなコーナー作り、目を引く什器など細部まで空間を作りこみ、店内に長く滞在したくなるような店作りをすすめています。